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 :   عناصر الإجابة

 ( نقط3)  : 1 تمريــــن

;:  لدٍنا  (أ (1

1 0

0 2

1 1

AB AC

   
   
   
   
   
   



 

 
:   إذن                         

 
 
 
 

0AB:   بما أن  AC 
  

 نقط غير مصتقَنَْ  A ً B ً Cفإن 
AB ًالمتحوْ A هٌ المصتٌٔ المار من(ABC) لدٍنا (ب AC

 
.  منظنَْ لى 

:                                             إذن  . 0AM AB AC 
  

    ; ;M ABCx y z   
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3 . 1 0

1 2

x

y

z

  
  
  
  

   
   

  

 

     

                                                       2 2 5 0x y z       
2 تحقق المعادلْ A ً B ً C أً النقط  )                  2 5 0x y z    ٌٔإذن هُ معادلْ المصت (ABC)) 

 
3 :  لدٍنا (أ  (2

2  =9  =
2

z + 
2

y+ 
2

(2-x)   0 = 5 -x4 - 
2

z+
2

y+
2

x 

 هُ الفلكْ التي مركسها (S):                إذن  2;0;0 3 ًشعاعوا  = R  

 =3:        لدٍنا (     ب
2 2 0 0 5

4 1 4

   

 
 = ((ABC),Ω )d   إذن :(ABC) ْمماس للفلك(S)  

  (ABC)  ً العنٌدِ علΩًٓالمصتقَه المار من  (ABC) هُ تقاطعHإذن  (ABC) علٓ Ωالمصقط العنٌدِ ل H(c,b ,a) لدٍنا(ج     

t    2- = 1        :إذن           2 5 0a b c    و/ 2 2 ; ; 2t a t b t c t      

 . H(2;1;0)  إذن            
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 (نقط3ْ)   : 2 تمريــــن

 

1:  لأن   ):       لدٍنا  (1 
2

 - 2
(

2
2

 -z)  = z2-2
z)                    0 = 3

2
 + 2

(
2
2

 -z)   0 = 2 + z2-2
z   

                                                                          2 6
2 2

i =z ً2 أ 6
2 2

i =z   

2 }              ًبالتالُ                              6
2 2

i  ,2 6
2 2

i} = S           

2:       لدٍنا -أ      (2 6 1 3
2 2 cos sin

2 2 2 2 3 3
iu i i

  
        

 

      

2ًمنى                    ; 2
3

u argu


     

:  لدٍنا -             ب 
6

6
6 6 6 6; ; ; ;

6
2 2 2 16 2 16

3 3 3
u u u u u

  


    
          

     
     

6u                    ًمنى    

3      -أ     (3
i

e


 ×( Oz– z) =  Oz – 'z   ('z)M = [(z)M]( 
3


 , O)
 

R  

                        (
1 3
2 2

i)×z = 'z      

):                                    لدٍنا -ب        
1 3
2 2

i) ×4 4 3i 
 
 
   =(

1 3
2 2

i)  ×A z   

             
1 3 3 1

4 4 3 4 4 3
2 2 2 2

i
   
   
   
   

                  = 

                                                                B z  =  8    = 

 )B= [A] :  ًمنى                       
3


 , O)
 

R 

B:                                      لدٍنا                   O

A O

;
z -z

1
z -z 3

 
 
 

  B= [A]( 
3


 , O)
 

R   

 .مثلث متصاًِ الأضلاع OAB                               إذن 

   ( نقط3ْ) : 3 تمريــــن         
    إذن الخاصَْ تتخقق130U   ً    14 > 13=:   لدٍنا n=0 من أجل (1   

14nU نفترض أن   من n         لَكن  14  لنبين أن  >
1nU < 

1              لدٍنا               14
+7 < +7

2 2nU  14nU < 

                                                   14
1nU <  

14nU:                إذن  <:n                
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          :            لدٍنا -أ  (2      
 
 
 
 
 

    إذن  nV 1هندشْ أشاشوا
2

 ًمنى 10V=ًحدها الأًل      
 
 
 


1:
2

n

nn V 

 :    لدٍنا      -ب        





       

   
 
 
 

 



: 14 : 14

1: 14
2

n n n n
n

n

n V U n U V

n U
 

1:   ً بما ان 
-1< <1

2
 :  فإن 

n +

1
= 0

2
lim

n

 

 
 
 

:    ً بالتالُ
n +

  14lim nU
 

 

:  لدٍنا -ج            

 

1 1
>13.99 >13.99 13.99

2 2

1 2ln10
 ln - ln2 -2ln10

ln22

   

  

   
   
   

 
 
 

14 14

ln 0.01

n n

n

n

U

n n

<

< < >

 

2ln10: ًلدٍنا 
ln2

  . n= 7 إذن 6.67

 ( نقط3ْ) : 4 تمريــــن
 

2:  كل إمكانَْ عبارّ عن تألَفْ لعنصرٍن من بين تصع عناصر ًعددها هٌ (1    

9
36C    

      إذن      10 "A "       لدٍنا             
1 1
4 5

2
9

20 5
36 9

C C

C
 


= (A)p       

 

    ًمنى  11 " G  " إذن    G"  ٍفٌز شعَد   " نعتبر الحدث   -أ (2   

2
4
2
9

6 1
36 6

C

C   = (G)p  

/حالات3 " إذن    B"  ٍفٌز شعَدمرتين بالضبط "   نعتبر الحدث-        ب /G G G " B  

  :ًمنى               
2

2
3

1 1 5
1

6 6 72C
   
   
   

  = (B)p 

 

 
   

  

 

  

 1 1: 14
114 72
17 2

1 1142 2

n n
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n n
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U

U
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 ( نقط8ْ) :مســـــألة               

      : الجزء الأول

*   : لدٍنا (1   
4 3

2x 1 2 1
x : '(x) + +

x xx x
g


         

* فإن <0x:          ًبما أن   0x : '(x)g


  * تساٍدٍْ قطعا علٓ g   ًمنى <


 

1 لدٍنا (2  1 1 ln1 0( )g    ًحَث أن g ٓتساٍدٍْ عل *


 فإن   :

   0 < x 1 (x) (1) (x) 0g g g          ً      x 1 (x) (1) (x) 0g g g      
 :    إذن 

 ∞                     +1                          0 x 

 g(x)إشارّ                  -     0            +                  

 

:    لدٍنا  (1    :الجزء الثاني   
x 0

lnxlim


  ً     
2x 0

1

x
lim


  

:                 إذن 
x 0
lim (x)f


   منى ً(f ) 0 ٍقبل مقاربا عنٌدٍا معادلتى = x   

:       لدٍنا -أ (2
x

lnxlim


  ً     
x 2

1
0

x
lim


 إذن     :
x
lim (x)f


  

   :لدٍنا -   ب    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

:     ًبما أن 
2t

1
0

t
lim


 ً   
2t

ln t
0

t
lim


  ً    
2

2t

ln t
0

t
lim


 إذن  
2

x

1+lnx
0

x
lim


 

    

    

    

    

2
22

2x t

2
2 2

2t

2

2t

2

2 2 2t

1+ln t1+lnx

x t

1+ 2ln t ln t

t

1+ 4ln t 4 ln t

t

ln tln t1
4 + 4

t t t

lim lim

lim

lim

lim

 







 
 
 
 
 










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  :       إذن  
2

3xx +

1+lnx(x) 1
lim 0

x x x
limf
 

 
 
 
 
 

  

:    لدٍنا -                  ج
x +

(x)
lim 0

x
f

 
 إذن   (f) ٍقبل فرعا شلحنَا في اتجاي محٌر الأفاصَل ظٌار ∞ +

  : لدٍنا -  أ    (3        

 

 

3 2
* 2 1+lnx 2 2 2

1+lnx
x xx x

x : '(x)

2 x
x

f

g

 
    

   




 

*علٓ g(x) هُ إشارّ f(x)'  ًمنى إشارّ 


  
 :     ًلدٍنا 

 ∞                     +1                          0 x 

 g(x)إشارّ                  -     0            +                  

 :                لدٍنا -                 ب
 ∞                      +1                      0 x 

                   +            0     -                 '(x)f 

 ∞+                                                      ∞- 
                                  2 f 

x* إذن f قَنْ دنَا مطلقْ للدالْ 2      لدٍنا  : (x) 2f


   

         :(f)  إنصإ (4         
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lnx + 1  =(x)'H :  *x  :   لدٍنا -  أ   (5            


   

= e  =(1)H -(e)H       :إذن                
1

(1+lnx) x
e

dI   

     :نضع  -ب            

 2 2 1+lnx
(x) = (1+lnx) '(x) =

x
v'(x) =1 (x) = x

u u

v


 
 
 



 

    :إذن                
1

2

1

x 1 ln x 2 (1+lnx) x
e

e

J d   
    

                                               1 -e2  =  e2 - 1 -e4  =  

 :     لدٍنا -                        ج
2

22e -1
e

cm= 2cm(

1

1

x

e
 
 
 

  -J)=    
1

2x x 1
e

df f cm      

                                 

 

 


